



В Москве возбуждено уголовное дело в отношении Соломона Манаширова по подозрению в уклонении от уплаты налогов



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего бизнесмена Манаширова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2014 году Соломоном Манашировым была разработана преступная схема по уклонению от уплаты налогов от деятельности торгового центра «Армада», в соответствии с которой номинальными собственниками данного торгового центра выступали 18 аффилированных организаций. Это позволило незаконно применить упрощенную систему налогообложения. В результате в бюджет Российской Федерации не был уплачен налог на добавленную стоимость и налог на прибыль за 2014 год на общую сумму свыше 98 млн рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся обыски в офисных помещениях и жилищах по 15 адресам, а также комплекс иных следственных действий и оперативно-



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления в сфере налогообложения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации продолжается целенаправленная работа по пресечению преступлений в сфере экономической деятельности. Благодаря активной и результативной работе по выявлению и расследованию подобных противоправных деяний удастся повысить общий уровень экономической безопасности в стране.

28 Апреля 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1033404/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v